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Социологи опросили граждан одной страны о роли семьи в жизни человека.
Результаты (в процентах от числа опрошенных) представлены в виде диаграммы.
Укажите вывод, который можно сделать на основании приведенных данных.

1) Одинаковые доли опрошенных считают, что в современном обществе
ценность семьи уменьшилась, однако семья помогает карьере;
2) мнение, что в современном обществе ценность семьи уменьшилась, попу-
лярнее, чем мнение, что семья помогает во многих вопросах;
3) четверть опрошенных считают, что семья дает материальную поддержку;
4) треть опрошенных отрицают ценность семьи в современном обществе.


